
Tájékoztató az I. évfolyam levelező óvodapedagógus szakos hallgatók számára a gyakorlóhelyekről 

2017/18. 2. félév 

 

Kedves Hallgatók! 

Szíves tájékoztatásul közlöm Önökkel, hogy gyakorlati képzésük a 2017/18. tanév 2. félévében a 

következő intézményekben fog történni: Nyíregyháza: Eszterlánc Északi Óvoda, Nyíregyháza: 

Gyermekek Háza Déli Óvoda, Nagykálló: Brunszvik Teréz Óvoda, Kisvárda: Kisvárdai Egyesített 

Óvoda, Mátészalka: Négy Évszak Óvoda, Vásárosnamény: Játékország Óvodái. A mellékelt Excel 

táblázatban mindenki megtalálja, hogy hová osztottuk be. A félév során egyéni és csoportos 

gyakorlatot is teljesíteniük kell. Ha valaki óvodában dolgozik, akkor az egyéni gyakorlatát a saját 

intézményében is végezheti, csak a csoportos gyakorlatot kell a kijelölt óvodában teljesítenie.) 

Felhívom szíves figyelmüket, hogy a gyakorlati képzés színhelyét önkényesen megváltoztatni és 

megválasztani nem lehet! 

A gyakorlati képzéshez tartozó tantárgyat is fel kell venniük a Neptun rendszeren keresztül.  

A felveendő tantárgy neve: Egyéni és csoportos szakmai gyakorlat I., kódja: BOV1211L 

A tantárgyfelvétel során figyeljenek a kurzusszámra is, mivel a gyakorlati képzés helyszínei egy 

meghatározott kurzushoz tartoznak. 

BOV1211L 01 kurzus: Nyíregyháza, Eszterlánc  Északi Óvoda 

BOV1211L 02 kurzus: Nagykálló: Brunszvik Teréz Óvoda, Kisvárda: Kisvárdai Egyesített Óvoda 

BOV1211L 03 kurzus: Nyíregyháza: Gyermekek Háza Déli Óvoda 

BOV1211L 04 kurzus: Mátészalka: Négy Évszak Óvoda, Vásárosnamény: Játékország Óvodái 

A gyakorlati képzés módjáról, részletes követelményeiről 2017. február 1-jén (csütörtökön) du. 14 

órakor tájékoztatást tartunk a Nyíregyházi Egyetemen, ahol bemutatjuk Önöknek a mentoraikat is. A 

tájékoztatón feltétlenül jelenjenek meg! (A pontos helyszínről később kapnak tájékoztatást). 

Továbbá felhívom figyelmüket, hogy óvodai gyakorlatukat csak érvényes egészségügyi kiskönyv 

birtokában kezdhetik meg! 

 

Nyíregyháza, 2017. január 10. 

                                                                     

                                                                 Dr. Jenei Terézia 

                                                      intézetigazgató, szakfelelős 

 


